{PUNKTOSNOWY-GEODEZYINEJ'NR 1291)

2 g8 r_
S 255 = X
% 2 8&8x 28| g8
R ZES o QN
S ¢ 8| 22|\
£E5<z7 8 &l 4| &
o, S ED = <
> L = msm E
E S &9 § Hgo 8| 3583 =
2 g v 3 © oOud B
o] = S N, PO..
A o = =] S s VJ
g = o O © A
S = ey &+ O3
o m u 5 0 oJ a
¥ - = gh P>~
3 © g f
I S Q m = O
B 8 o c .pnu [aV] S g 8
@ S > | om .9 ©
o g .0 e ™ >
S NE R 2 o m2 o 8
SHEEEE AN HE
5 I NN = 2 = - L . m +— & & ‘S
. = 4N . Rp S Q © g + o
BN __M W...LMZ .W e .leu VJm&nml
e o»e.T §38 3 Ofc g @S p|fLa|E
S £ 3 §8' ©§89 o =] o &I - m b~
W._ S S N T O S x D B g S et no 'S % M
c N 2 B a2 T3 g Doy = o m &
:U,m S 23y MMM.U‘WW OU (o] [} n . .
N2 8BNS SmaEsRe ° 5 aklm I
2 = a - " SESEES9® 3 | 2 Z o a =
55 SGBE Seeccex Tla| &7 353 —| |B&| B
[ .02l IS S S SIS
S 8 & 77T S99 G%5 = o =] o, g g
.o ! ! cw_.Ha [ I % .c L0
Hal I 2
o [ e}
s 2 | g =8 E o 3
RS _ S B EY 4 7| B
XY g8 U~ m m a 2
[ |
11
|1
.
1|
.
Koniet' proj. przebudowy drogi I "
wewnetrznej na dziatce nr ew. 1234
km 0+615,00 [ H—
X(N}=5541011.45 .
YIE)=4748215.04 - M_mwoamwm _Am oaow.ﬂc N
PZ km 0+603.00 m U+000. p.nr 3 H178810 m
XTN]=5541078.81 o XINJ=5561017.0% Y{E)=L748203.95
el 70820555 [ fur osowy Geotzy e i 139
. | Prz. nr23
zjazd _ km 0+591.98
K 0+58950 }
B ,_ é zjazd
#, km 0+578.00
o o ﬁ .
P7 km 0456525
X(N)=554 104157 oedlo
Y{E)=4F4815.L4 P J ! o = ]
; rZ:Ar it
ezt 1 km 0+556.29
km 0+554.55 ﬂ
Zo2d. =1
km onulwﬁﬁml ad
km 0+534.00
Prz. nr21
. km 0+527.96
zjazd
km 0+523.00
o
N N — 4
7jazd .
o Zjazd=Prz:nr20
xs.fuw&uﬁﬂv/ 1 = 0-503.76
PZ ‘km 0+496.15 :m
X(N)=554,1083.09
YIE)=4148120.21 '
S = Ty
zjazd ard
km0+£79.80Prz. ‘nr19
km 0:471.85 Km 0+477.19
L
—O—e Qs |
- Prz.-nr18
art km 0+452.86
km-0#
Zjazd sl
0 0-G5L 0 !
PZ km“0+432:15
X(N}=5541122.27
Y(E)=4748070.36 b —Co s pro i
Z70 . lem; 05425765
km-0+42310
_ Prz. nr16
zjazd i km 0+401.63
km 0439780 <4, |
ll_l_
N_.ma|\ _.i
0T Prz. nr15
2 M km 0+375:62
o , zjazd C
= 2, Km, 036600
=R N
o % STRRNRN |
e = = e TR n-0+35% 5 _
S 5 = DEEE o PZ km 0434800 Prz. nrik
N = o £ XIN=554174.22 km-0+34804
2 m TNEEY vE748003.40 i
o [ = iy n.aU.nrh,..lL _
v o~ | __._uhK = 2 '
W T g = e
P §
=+ £ Q
o 2 _‘.ﬂ_ Zjazd i Z)azd
= km 0+326:00 km_0+326:00
i ._r_ | T Pz 3
== TR ] km0+318.96
0 =m 8
e WY
= 2 =
i Zjazg
_UAN- km omm.bwoomo km 0+30325pr7 ‘prd2
X{N)=5541203; zjazd " km+0+299.08
Y(E)=4747966.16 km 0+29650 __
Rp. o 2 H=175.700 | o Przortt
XINI=S54123516 YIE)=4 74793035 ) S wmwm gxa 0+268.80
{PUNKT OSNOWY GEODEZYINEJ NR 1240) ! | 04265
zjazd
km 0+256,25 L #
R=4000.00m
KtK km/0+249.54 _ .
X(NI=554123L 41 gazd £ 2
Y{E)=4747925 48 km 0+243.00 _ km 0+263.00km (0+243. &
o (o)
A=
_ N[ 6 N
/ N RS
N[ <
o r._ ? \\ 0+ e
~ N S
m Prz. nr9 =~ K
— ” km, 0+211.47 - e
+ N
S —o o
~d o O
g =
= S ® 2
R=4000.00 m M N W H_ m M
P+K km 0+193.00
X(N)=5541268.91 Prz. nr8
Y(E)=4747880.69 km 0+187.70
> Zjazd
[ _pogacgPrz. nr?
km 0+168.43
/ T.,
o Fl
o
M | ®i3)
2 zjazd 7jazd
= kn O%Q m (TN ES=
< D e :
o N
H AN 9 o I i km 0+139.91
Sl TS N ; R=2000:00 m
SlES N < KtK km 0+132.34
0+ > e g _ X(N)=5541306.26
& < | Y(E}=4747832,69
~N
; RS
m e Prz. nr5
=y _ km_0+113.15
A==
JESTT S
X o 3N ™ ” I8
3 B = R=2000.00m
R=2800.00 m 3 PEK km_0+090.25
KtK km 0+088.98 S : Prz_nrk X{N)=554 133183
X(N)=5541332.59 = km 0+084.86 YIE)=L I T799.45
Y(E)=L 74779844 x :
T e
Wﬁ I %
zjazd alir=
| S Iksno»oﬂ.mo_uﬂ_ 3 " M m rm
azd ] km 04063.20 A
fn 006045 I Sl 1S
f zjazd 0+ > o=
\ e 0:053.00 M
—1hb Sl
R=2800.00 m & .
_U\_‘I—A _A_.: O+OPOO® — Prz. nr2 m m o
XINJ=554136185 / km 0+035.53 no®E
h.v Y(E)=43467760.02 . : Nogde
3 ~— [ O y .
) o _ P i ' ZNS S
LG O o —_— 177, ] XX 3N
. — f_ D:46
no@ﬂmx proj.przebudowy drog o o
> : T b O i Prz. nrd
g.ﬁ wewnetrznej na Qziatee nrew. 1236 =2 AVT_/\ e
© km 0+011.00 s Y
XIN}=5541380.04 |8 o=
Y{E)=4347736.56 @0+
Rp. i 1 H=115510 © o
XIN=5561387.02 YIEIL 74773638 QG

()




